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اگر  باشد، حاصل  کدام است؟   3
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اگر ماتریس  وارون‌پذیر نباشد و  باشد، حاصل  کدام است؟    5A = [ ][ ]x
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اگر  باشد، آن‌گاه ماتریس  می‌تواند برابر کدام‌یک از ماتریس‌های زیر باشد؟   6A = [ ]۲|A| − ۶
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اگر  باشد، آن‌گاه  کدام است؟   7[ ][ ] = [ ]x
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اگر  آنگاه در ماتریس  مجموع درایه‌ها کدام است؟   8(A − ۲I = [ ])−۱ ۱
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، مجموع درایه‌های ستون اول  کدام است؟ اگر  و    9
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اگر  یک ماتریس مربعی و  باشد، وارون ماتریس  کدام است؟   10A=A۷ ۰̄I − A
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، مجموع درایه‌های ماتریس  کدام است؟ اگر  و    11A = [ ]۰
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، ماتریس  وارون‌پذیر است؟ اگر  باشد، آن‌گاه به ازای کدام مجموعه مقادیر    13A = [ ]۱
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اگر  و  به‌طوری‌که  و  وارون  باشد، آنگاه  کدام است؟   14A = [aij ]۲×۲A ≠ O
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اگر  ماتریسی  و  باشد، آن  کدام است؟   17An × n| | = kA−۱|nA|
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اگر  و  باشد، آن‌گاه مجموع درایه‌های ماتریس  کدام است؟   18A = [ ]−۲
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اگر  و  باشد به ازای کدام مقادیر  ماتریس  وارون‌پذیر نیست؟   19
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اگر  و  و دترمینان ماتریس  با دترمینان وارون آن برابر باشد، آن‌گاه مجموع مقادیر ممکن   20

برای  کدام است؟
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،  و  وارون‌پذیر باشد، مجموع درایه‌های ماتریس  کدام  ، اگر  و  ماتریس‌های مربعی مرتبه    21
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اگر  و  باشد، آن‌گاه ماتریس  به ازای چند مقدار  وارون‌پذیر نیست؟   23

دو یک هیچ بی‌شمار
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، وارون ماتریس مربعی  از مرتبه  و  باشد، آن‌گاه مجموع درایه‌های ماتریس  اگر ماتریس    24
کدام است؟
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( بوده و وارون آن با خود ماتریس برابر ، دترمینان ماتریس مربعی برابر ) در معادلۀ ماتریسی    26

است. مقدار  برابر کدام است؟
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اگر  و  باشد، آن‌گاه  کدام است؟   28|A| = ۳|I + A| = ۲|I + |A−۱

۳
۲

۲
۳

۶۵

اگر ماتریس  و وارون  برابر باشند، حاصل  کدام است؟   29AA۲(A + A−۱)۲
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، تساوی  برقرار است؟ اگر  باشد، به ازای چند مقدار    33
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اگر  یک ماتریس مربعی غیر صفر،  ماتریس‌های و  باشد. وارون ماتریس  کدام است؟   35
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اگر  ماتریسی وارون‌پذیر و  باشد. حاصل  کدام است؟   36
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اگر  و  آن‌گاه مجموع درایه‌های ماتریس  کدام است؟   40= [ ]A−۱ −۱
۲

۱
۱

AB = [ ]۲
−۱

۱
۱

B۲

−۱۸۲۴−۱۳۳۵

اگر  یک ماتریس وارون‌پذیر از مرتبه  باشد که  آن‌گاه حاصل  کدام است؟   41A۳ × ۳|۲ |A = ۴IA−۱| |A−۱
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